8.23 TUESDAY #4# 10:1-18 猶太的祭司天天站著事奉上帝·多次獻上同樣的祭物;可是這些祭物 永遠不能替人除罪。但是·基督獻上一次永遠有效的贖罪祭·然後坐在上 帝的右邊·在那裡等著上帝使他的敵人屈服在他腳下。他一次的犧牲,使 那些聖化歸主的人永遠成為完全。(來10:11-14)

一筆勾譜

在舊約中,我們看見猶太人發展出一套十分周密的祭祀系統。從祭物種類、獻祭的 地點與時間、祭物的宰殺方式,到祭物血液的處理,都受到層層規則約束。這樣的獻祭 儀式透過祭司反覆地執行,不僅為了事奉,也表明對上主的尊崇;其中的贖罪祭更帶有 去除污穢、使人潔淨的意涵。

不過,希伯來書的作者卻說,這種按照律法設立的獻祭並不是上帝所要的、喜歡的,它並不能除罪,唯有耶穌基督獻了一次永遠有效的祭,祂所獻的祭是更優越的,因為它不需要重複獻上。基督坐在上帝的右邊,將自己獻上為唯一的祭物,一次處理了過去、現在與將來的罪。

台語俗諺說:「腳步踏錯誰人無」,意思是每個人都有犯錯的時候。或許往日的過失令我們難以忘懷,不停地向我們的內心發出質問。然而,耶穌基督「畢其功於一役」的犧牲,將使每個上帝的子民從罪咎中得到解放。

【舉目向山】用信心盼望復活





◎張世昌(台灣基督長老教會牧師)

有則網路故事「撒但會議」提到,世界各地的撒但聚集討論,如何讓人沒時間愛主耶穌,會議結論是:讓人只為生活上的事忙碌,忽略生命的重要,就會沒時間愛耶穌;當人專注今生的享受,就會忽略永生的審判。現今時代,科技更進步,網路傳媒更方便,然而撒但是否也會有新詭計呢?在記念主耶穌復活時,我們對復活又有何盼望呢?……(全文內容請至TCNN閱讀)

賜下拯救的上主,謝謝祢以耶穌基督 的實血拯救洗淨我的生命。奉主耶穌基督 的名祈禱,阿們。